
Iz sredstev samoprispevka III

Zgrajen je
Zdravstveni
dom Medvode
20. junija ob 18. uri bo predan namenu.nov zdravstveni objekt
v KS Medvode, ki je bil zgrajen iz III. samoprlspevka

Izgradnjo novega zdravstvenega doma v Medvo-
dah je narekovala predvsem prostorska utesnjenost
in nefunkcionalnost obstoječega starega objekta, v
katerem je imel npr. predšolski in šolski dispanzer le
42 kvad. m površin za svojo dejavnost, v katero je
vključeval preko 3500 otrok. V celoti so bili poddi-
menzionirani tudi vsi ostali prostori, pri čemer se je
prostorska stiska zaradi nadaljnjega povečevanja
števila prebivalstva iz leta v leto bolj povečevala.

Na osnovi programa potreb je bil v letu 1982 izde-
lan glavni projekt, na podlagi katerega bi pridobili
4400 kvad. m bruto površin v novem zdravstvenem
domu. Poponovni presoji in oceni razvojnih možno-
sti celotnega okoliša, ki se navezuje na zdravstveni
dom v Medvodah, pa je bil prvotni objekt zmanjšan
na 3178kvad. m bruto površin oziroma na
2159,5kvad. m neto uporabnih površin.

Tako je izvajalec del — gradbeno podjetje Stav-
benik Koper — pričelo z deli 6. januarja 1983 na
osnovi korigiranega projekta, v okviru katerega so
pridobljeni naslednji prostori za:

— splošne ambulante,
— predšolski dispanzer,
— šolski dispanzer,
— EKG in intervencije,
— zobozdravstveno varstvo otrok,

— zobozdravstveno varstvo odraslih,
— zobni laboratorij,
— dispanzer za žene,
— patronaža,
— laboratorij.
Novo prldobljeni so prostori za flzioterapljo in

medicino dela.
Z novim zdravstvenim domom v Medvodah smo

torej pridobili funkcionalno zaokroženo in sodobno
opremljeno celoto prostora, v katerem bo možno
ustrezno izvajati program osnovnega zdravstve-
nega varstva.upoštevajoč potrebe delovnih organi-
zacij medvoškega industrijskega bazena in petih
krajevnih skupnosti s preko 30 zaselki.

Investicijska vrednost novega zdravstvenega
doma v Medvodah znaša 169 mio din, upoštevajoč
stroške gradbenih, obrtniških in instalacijskih del,
ppreme, zunanje ureditvein komunalnih priključkov,
vključno z dovozno cesto in parkirišči.

V skupnefn investicijskem znesku so vključeni
tudi stroški izgradnje zaklonišča.

Kot je znano, so potekale priprave na izgradnjo
zdravstvenega doma v Medvodah več kot 10 let. V
okviru predpriprav so bili zgrajenl vsi komunalni
vodi, trafo postaja, prrdobljeno je bilo zemljišče,
opravljena pa so bila tudi druga potrebna dela. Za-

radi tega je Skupnost tretjega samoprispevka v ce-
loti zagotovila potrebna, finančna sredstva v višini
169 mio din, ker zdravstvene skupnosti niso mogle
sofinancirati svojega deleža v višini 32% (60,9 mio
din). V nasprotnem primeru bi bila namreč izgradnja
zdravstvenega doma preložena v naslednje obdob-
je, kar bi pomenilo bistveno večje povečanje investi-
cijske vrednosti za izvedbo načrtovane gradnje, ki je
sedaj cealizirana po najkrajši poti z oddajo del »na
ključ« v okviru načrtovane vrednosti. Investicijo je
možno opredeliti kot dolgoročno naložbo, s katero
so sanirani problemi osnovne zdravstvene siužbe
na teritorialno obsežnem območju občine Ljublja-
na-šiška.

Glede izvajanja programa III. samoprispevka na
območju občine je možno ugotoviti, da se vse grad-
nje uresničujejo v okviru načrtovanega časovnega
zaporedja. Tako je razen zgrajenega ZD Medvode v
gradnji vzgojno-varstveni objekt v KS Dolomitski
odred, prizidek pri OŠ Stane Kosec v KS Edvard
Kardelj ter Varstveno delovni center v KS dr. Petra
Deržaja, za izgradnjo osnovne šole v KS Bratov
Babnik pa je izdelan glavni projekt in izbran izvajalec
del — Stavbenik Koper. Šola naj bi bila predana na-
menu v šolskem letu 1985-86.
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